

Евгений БЕЛЫЙ

■ Главы США и России проведут двустороннюю встречу, Зеленский останется за скобками.

ТРЕТИЙ ЛИШНИЙ

Сюрприз! Зеленский сошел с самолета на авиабазе Эндрюс и узнал, что, пока он летел, Трамп и Путин успели поговорить и договорились о встрече в Венгрии. Рассчитывал, что «Томагавки» уже у него в кармане, но надежды рассыпались в один миг. Пресс-служба Белого дома заявила, что его глава не будет поднимать вопрос о крылатых ракетах, чтобы не сорвать объявленную встречу с российским лидером. (**Об этом подробнее - на стр. 2.**)

Может, поэтому Зеленский решил мелко отомстить - опоздал на встречу с президентом США на полчаса. Дональд не удержался и на общей пресс-конференции припомнил его жабий полуспортивный костюмчик, в котором он заявил на встречу в Белый дом (в этот раз Зе был в «гробовой» черной курке, похожей на пиджак, без галстука):

- Я считаю, что ты выглядишь прекрасно в этом пиджаке. Он действительно очень стильный.

Дональд также в полуслутливом тоне стал рушить надежды киевского клоуна. Рассказал, что разговаривал с Путиным о дальнобойных ракетах. Украине их не даст - такая корова нужна самому:

- Нам необходимы «Томагавки» и много другого оружия, которое мы посыпаем

ОБ УКРАИНЕ БЕЗ УКРАИНЫ

Украине. Надеюсь, обойдется и без «Томагавков». Я думаю, Путин хочет положить конец войне. Я разговаривал с ним в течение двух с половиной часов. Мы обсудили множество деталей. Он хочет, чтобы это закончилось. Я думаю, что президент Зеленский хочет, чтобы это закончилось. Теперь мы должны это сделать.

Времена «ничего об Украине без Украины» прошли окончательно, в Будапешт наркокороля не пригласят:

- Да, мы едем в Венгрию, да. Скорее всего, это будет двусторонняя встреча. Но с нами будет на связи президент Зеленский.

Мысленно будет с ними.

НЕ ХОДЯТ ЭСКАЛАЦИИ

Зеленский привез Трампу в Белый дом карты с «болевыми точками России» для ударов «Томагавками» - российской оборонки и военной экономики, чтобы надавить на Путина. И даже попытался показать их Трампу на закрытой части переговоров.

- Как вы знаете, сегодня я встречался с президентом Зеленским. Они должны немедленно прекратить войну по линии фронта, где бы она ни проходила, иначе все будет слишком сложно и решения не найти, - подвел итоги Трамп.

Известное своими инсайдами издание Axios сообщило, что «президент США был жестким» - кричал на Зеленского и переходил на ненор-

мативную лексику. Мол, потребовал от Украины пойти на сделку. «Трамп призвал Зеленского принять условия РФ, в ином случае его страна может быть уничтожена», - сообщила The Financial Times.

После этого киевский самозванец вышел к прессе и грустно рассказал о договоренности с Трампом больше не обсуждать поставки дальнобойного оружия Киеву публично:

- Я не хочу делать заявлений по этому поводу. Мы решили, что не будем говорить об этом, потому что никто не хочет, Соединенные Штаты не хотят эскалации.

«ПРАВИЛЬНОЕ» ДАВЛЕНИЕ

Поняв, что в Белом доме ему приходится худо, Зеленский помчался звонить отцам-основателям конфликта - лидерам стран ЕС. После чего опять раздухарился, затребовал передышки для ВСУ:

- Россияне хотят получить наши территории еще до того, как будет прекращения огня. Мы же говорим о том, что нужно начать с прекращения огня. А потом уже говорить обо всем остальном.

Сообщил, что продолжит уничтожать российскую энергетику, чтобы «вернуть Россию к реальности». И заявил, что ничего не отдаст:

- Почти каждый день сейчас в коммуникации с лидерами для того, чтобы была наша общая позиция всех в Евро-



Зеленский был мрачнее тучи. А если улыбался, то кисло.

пе по давлению на Россию. Правильного давления. Мы ничего не будем дарить агрессору. Ничего им не забудем.

США ПОД УГРОЗОЙ

Президент США тоже сделал заявления, повторив главный тезис:

- Мы не можем отдать все наше оружие Украине, мы просто не можем этого сделать. И я был очень добр к президенту Зеленскому и к Украине. Я не хочу этого делать, я не могу поставить под угрозу Соединенные Штаты.

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

Зеленский опять переобулся - заявил, что готов вести мирные переговоры «в срочном порядке» на основании текущей линии боевого соприкосновения.



Глава Пентагона Хегсет пришел в галстуке в цветах флага России. Это был намек?

Американский подход к решению вопроса сложно называть дальновидным.

- Уиткофф понятия не имел ни о России, ни о Путине. Он мало что смыслил в политике. Я отправил его на встречу с Путиным, думая, что это будет встреча на пятнадцать -

ПОПРОБУЙТЕ АРЕСТУЙТЕ

■ Важный момент - Путин согласился на встречу не на нейтральной территории, а в Венгрии, которая входит в НАТО.

Премьер Венгрии Орбан уже ждет президентов:

- Потрясающие новости: американо-российские переговоры - и, что особенно отрадно, в Будапеште. За доброе дело нужно стоять до конца. Уже три года мы выступаем за переговоры, дипломатию и мир. Мы были единственной европейской страной, которая с самого начала заявила, что война - это плохо. За это нам доставалось и холодом, и жаром. Но в конце концов Господь всегда все расставляет по своим местам.

Как скоро пройдет встреча?

- Я бы сказал, в течение двух недель или около того. Довольно быстро, - пояснил Трамп. - Марко Рубио собирается встретиться со своим коллегой, как вы знаете, Лавровым. И они встретятся довольно скоро. Они собираются назначить время и место в самое ближайшее время. Мы собираемся встретиться в Венгрии. Виктор Орбан будет вести.

Обратите внимание, интересы США на предварительных переговорах будет представлять госсекретарь Марко Рубио. Он заменил спецпосланника Стива Уиткоффа, при котором все зашло в тупик. «США планируют провести больше раундов переговоров с Россией, чем до саммита на Аляске. Дональд Трамп рассчитывает, что новая волна личных переговоров

ОПАСНЫЙ МАРШРУТ

с Владимиром Путиным поможет сдвинуть с мертвой точки войну на Украине», - сообщил The Wall Street Journal.

Немецкие марионетки уже требуют наказать венгров, которые пошли против линии европартии. И, конечно, требуют арестовать Владимира Путина, как только он появится на территории Евросоюза. Даже рассматривают вариант принудительно посадить борт первого лица с помощью истребителей. Официальный повод есть: 17 марта 2023 года Международный уголовный суд в Гааге выдал ордер на арест нашего президента, якобы за незаконный вывоз детей с Украины. Идея самоубийственная. Любая попытка арестовать Президента России будет равносильна объявлению войны.

«ПУСТЬ ОБА ЗАЯВЯТ О ПОБЕДЕ»

двадцать минут. Я спросил: «О чём, черт возьми, вы говорили пять часов?» - меньше недели назад хозяин Овального кабинета «выдал базу», как американцы с самого начала подошли к переговорам с Россией.

Очевидно, что в Штатах так и не хотят понять, что же требует Россия.

- Пусть оба (Путин и Зеленский. - Ред.) заявят о победе, пусть история решает! - говорит Трамп.

Они хотят отложить кон-

ОТКРОВЕНИЯ

фликта в надежде непонятно на что, а потом начать все по новой в худших условиях. Но именно этого мы и хотим избежать. Нам нужны конкретные решения, а не уступки ради красивых слов и стеклянных бус.

Объявленный Трампом «вечный мир» на Ближнем Востоке продержался меньше недели - Израиль опять бомбит Газу. Это лучший пример, что будет, если Россия опять соглашается на обещания Запада в ущерб своим интересам и без устранения первопричин конфликта.